
Das Geröll, in dem man die hier gezeigten 

Fossilien finden kann, heißt …..

.

Es bedeutet „weich“, weil die Felsen in der 

Umgebung viel härter gewesen sind. (V1 = Vitrine 

1 im Erdgeschoss)

Gleiche Zahlen in den Kästchen bedeuten gleiche Buchstaben. Wenn du die Buchstaben in die Kästchen ganz 

am Schluss des Rätsels überträgst, kannst Du dort den Lösungssatz ablesen.
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5 1 19

Expedition durch das 

Naturmuseum

Naturmuseum Augsburg

Ein Nagetier, das viel in den Bäumen 

herumspringt:

Es mag besonders gerne Bucheckern, 

Eicheln und Kastanien. (V9 und 1. Stock 

Pilzvitrine)
5 17 12 13 13 7 5 8 3 12 13 5 3

2

Ein Stoßzahn ist aus…

Jetzt ist es verboten, Elefanten zu töten und 

die Stoßzähne zu verkaufen. (V4b)

5 1 19 5 3 14 5 17 3

3
Ein Raubtier mit 

Pinselohren:

Es ist – wie alle 

Katzen außer den 

Löwen –

Einzelgänger.

(1. Stock 

Waldvitrine)

1 18 12 13 11

4

Die im Erdgeschoss 

ausgestellten Zwerghirsche 

nennt man ………..(Mehrzahl)

Heute gibt es noch vier Arten. 

(V9c)

16 2 3 15 11 12 13 17 1 5
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Mit mir ist der 
aber nicht 
verwandt !

Ein Tier mit Panzer:

Sie leben an Land, im Süßwasser und im 

Meer. (V11)

11 12 13 17 1 9 16 8 7 5 15 5

6

Ein Affe mit sehr langen Armen, aber 

ohne Schwanz: (V11)

So kann er sich wie ein Pendel prima von 

Baum zu Baum schwingen.

4 17 14 14 7 3

7

Ein Vogel mit einem Horn 

auf dem Schnabel (V 12b).

3 2 11 13 7 8 3 6 7 4 5 1
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Lösung:


